

邵阳日报

2021年3月30日 辛丑年二月十八 星期二 第12318期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

温馨提示



邵阳市疾控中心温馨提示:

国外疫情依旧严峻,输入性病例时有发生。接种疫苗是防控新冠肺炎的最有效手段,事关健康安全和出行顺畅,且与健康码绑定。国内疫苗安全有效,供不应求。请18周岁以上市民凭身份证,尽快去就近的社区卫生服务中心或医院免费接种。

习近平会见全国扫黑除恶专项斗争总结表彰大会代表

王沪宁赵乐际参加会见



3月29日,党和国家领导人习近平、王沪宁、赵乐际等在北京会见全国扫黑除恶专项斗争总结表彰大会代表。

新华社记者 黄敬文 摄

新华社北京3月29日电 全国扫黑除恶专项斗争总结表彰大会29日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见参加大会的受表彰、受嘉奖代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,中共中央政治局常委、中央纪委书记赵乐际参加会见。

上午10时,习近平等来到京西宾馆会议楼前厅,全场响起热烈掌声。

习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。

中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨参加会见,并在总结表彰大会上讲话。他指出,扫黑除恶专项斗争取得了胜利,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,在于党的领导的政治优势和中国特色社会主义的制度优势。要把习近平总书记的亲切关怀转化为

强大动力,锐意进取、再接再厉,常态化推进扫黑除恶专项斗争,努力建设更高水平的平安中国,以优异成绩庆祝建党一百周年。

丁薛祥、杨晓渡、陈希、黄坤明参加会见,赵克志参加会见并主持大会,周强、张军参加会见并出席大会。

大会为受表彰、受嘉奖代表颁奖。全国扫黑除恶专项斗争先进集体、先进工作者、受嘉奖干部代表分别在大会上发言。

部署狠抓工作落实,发挥我市资源优势,推动对台工作高质量发展,更好践行“两个维护”。要抢抓历史机遇,精准发力推动经贸合作,改革创新促进邵台交流,用心用情提高服务水平,进一步深化邵台融合发展,努力形成互利共赢、相得益彰的融合效应,为全面落实“三高四新”战略、高质量建成“二中心一枢纽”作出贡献。要加强党的领导,牢固树立“一盘棋”思想,把加强党的全面领导落实到对台工作各方面全过程,强化组织领导,打造过硬队伍,加强督促指导,广泛凝聚对台工作合力,不断推动对台工作取得新成效、开创新局面。

市委台办负责人作工作报告,新邵县、洞口县、邵东市作交流发言。

用,加强源头管控,完善事中事后监管;深化学校、医院、社会福利机构、公共娱乐场所、商场市场、宾馆酒店、易燃易爆、文物建筑消防安全标准化管理;督促单位落实主体责任,积极推动“智慧消防”建设,深化推广“三自主两公开一承诺”;强化对消防安全失信行为的联合惩戒。第二,进一步防范重大安全风险,紧盯火灾高危场所和高风险区域,持续推进消防安全专项整治三年行动,突出抓好大型商业综合体、打通“生命通道工程”等重点专项整治;全力推进日恒电器城、东信棉业等重点督办的重大火灾隐患整改清零。(下转7版②)



汤立斌在全市对台工作会议上强调 奋发有为推动对台工作高质量发展

邵阳日报讯(记者 杨立军) 3月29日上午,全市对台工作会议召开。市委副书记汤立斌强调,要发挥邵阳资源优势,奋发有为推动对台工作高质量发展,为服务国家对台工作大局、推进祖国和平统一作出邵阳贡献。副市长晏丽君主持会议,市委党校常务副校长李小坚参加。

汤立斌充分肯定了去年全市对台工作取得的成效。他说,今年是建党100周年,做好今年对台工作意义特

殊,责任重大。全市对台战线要深入学习贯彻习近平总书记关于对台工作的重要论述,坚决贯彻落实党中央对台工作决策部署,按照省委、市委部署要求,奋发有为做好新时代对台工作,以富有创造性的工作为大局服务、为全局添彩。

汤立斌强调,要心系“国之大者”,坚持大历史观和总体国家安全观,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,对标中央、省委决策

市安委办与重点行业领域主管单位逐个展开座谈,分析安全生产形势

推动各领域“百日行动”齐头并进

邵阳日报讯(记者 朱杰 通讯员 陈东红 朱勋 赵楚) 3月29日下午,市安委办启动了对各重要路口、重点领域安全生产工作的行业调度,通过逐个与主管部门进行座谈的方式,分析研判各行业领域安全生产形势,专题专查问题、提意见、列清单、划重点、明措施,有的放矢,精准施策,推动各领域“管行业必须管安全百日行动”齐头并进。

当前,气温回升,清明将近,消防安全工作面临更大挑战。市安委办与市消防救援支队展开了第一场座谈。

通过形势分析和座谈,市安委办与市消防救援支队就“管行业必须管安全百日行动”下一步工作重点达成共识,切实抓好五个方面的工作,努力做到基础牢、演练实、出警快、排查全、执法严、协调好、宣传强。第一,进一步压实消防安全责任,夯实消防安全基础,充分发挥安委会、消安委平台作

千年宝庆,廉韵绵长!壮美邵阳,清风昂扬! 2020年是极其不平凡的一年,面对前所未有的风险挑战,在省纪委监委和市委坚强领导下,邵阳市各级纪检监察机关胸怀“国之大者”,始终坚持“严”的主基调,有效发挥监督保障执行、促进完善发展作用,推动抗疫斗争、脱贫攻坚、全面建成小康社会等取得伟大胜利,持续擦亮邵阳清廉底色,书写清廉邵阳建设的壮丽诗篇。

——胸怀“国之大者” 强化政治监督——

对“国之大者”心中有数,前行才有目标,行动才有力量。

市纪委监委牢牢把握“国之大者”,坚决扛起“两个维护”重大政治责任,知责于心、担责于身、履责于行,确保习近平总书记考察湖南重要讲话精神和“三高四新”战略在邵落地生根,推动全市经济社会发展披荆斩棘,破浪前行。

2020年初,新冠肺炎疫情突然袭来。1月25日,我市正式启动重大突发公共卫生事件I级响应,市委书记龚文密发出动员令:“各级各部门要站在对830万邵阳人民生命财产安全负责的高度来开展疫情防控工作,提高认识、强化领导、攻坚克难、分工合作,坚决打赢这场疫情防控阻击战。”

闻令而动,挺纪在前。在抗击新冠肺炎疫情“大战大考”中,市纪委监委发扬“我不先上谁先上”的斗争精神,把做好疫情防控监督作为践行“两个维护”的重大实践检验,挺身而出、尽锐出战。狠抓“八个严禁”“八个一律”纪律执行,常态化开展监督检查,发现问题304个,督促整改268个,立案82件,处分69人,曝光典型案例30起,为打赢疫情防控阻击战提供坚强纪法监督保障。

党中央、省委和市委重大决策部署到哪里,政治监督就跟进到哪里。

市纪委监委以政治监督具体化常态化,增强“两个维护”政治自觉。协助市委制定全面从严治党任务提示单、问题清单、纪检监察建议书“两单一书”制度,加强对“一把手”监督的“十条措施”、市级领导开展谈话提醒实施,助推管党治党责任深化细化。全市共发出任务提示单560份、问题清单583份、纪检监察建议书366份,委托各级党委(党组)书记谈话245人次,立案查处各级“一把手”78人。党委(党组)主体责任扣紧压实,“两个维护”成为思想和行动自觉。

“冬季用电问题已解决,我们可以专心发展生产。”今年1月,新宁县家家红食品饮料有限公司总经理周亮对“回头看”督导组反馈道。为做实“六保”“六稳”监督文章,去年4月以来,市纪委监委组建13个督查小组,直插有关企业生产经营一线,围绕职能部门履职、惠企政策落实、优化政务服务等5个方面,开展营商环境蹲点调研监督。根据蹲点发现的问题,市纪委监委“对症下药”,综合运用谈话提醒、挂牌督办等方式,推动72个问题全部整改到位,提出工作建议106条。

一年来,市纪委监委严肃政治纪律和政治规矩,共查处违反政治纪律案件32件,处分32人。加强换届风气监督、巡察,从严把好党风廉政意见审核关,防止“带病提拔”“带伤评优”,共审查回复党风廉政意见3157人次,提出暂缓或者否决意见58人次。开展县级纪委监委领导班子政治建设考察,对118名班子成员“政治画像”。

扛牢主体责任,擦亮巡察利剑。市委巡察办先后对20个市直单位开展常规巡察,对8个已脱贫摘帽县市、7个重点经济园区开展专项巡察。统筹安排12个县市区对22个涉企单位开展交叉巡察。(下转7版①)

老山界入选潇湘“红八景”

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 阳望春 肖清) 3月28日,记者从城步苗族自治县文化旅游广电体育局获悉,日前省文化和旅游厅发布潇湘“红八景”名单,该县红色景点老山界入选。

老山界地处湘桂边界越城岭山脉,是当年红军长征中所过的“第一座难走的高山”,因陆定一的同名散文《老山界》闻名天下。1934年12月中央红军血战湘江,强突敌人第四道封锁线后,于12月5日从广西资源进入城步。8日,红三、五、九军团经五团茶园,翻越老山界到达南山宿营,后取道长安营入通道。老山界海拔近2000米,全长15公里,最陡峭的路段有2.5公里。其中百步坎地段为70多度的陡壁上雕凿出来的百余级石梯,形似天梯,令人望而生畏。当年红军翻过老山界到达大南山时,当地百姓无不惊讶,都说红军是神兵天降。

2017年以来,城步投入480余万元,对红军路、红军亭等文物本体及干部党性教育基地标志进行修缮改造,拓宽硬化了停车坪,完成红军雕像群、《七律·长征》《老山界》雕刻和文化墙建设,成为城步及周边县市区党员干部群众接受红色教育、传承红色基因的好去处。

2021年清明节放假通知

根据《国务院办公厅关于2021年部分节假日安排的通知》(国办发明电[2020]27号)精神,现将2021年清明放假日期安排通知如下:4月3日(星期六)至5日(星期一)放假调休,共3天。

请广大市民提前做好工作生活,节日期间注意安全,减少人员聚集,加强个人防护,度过一个文明、平安的假期。
邵阳市人民政府办公室
2021年3月30日